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Амортизация основных фондов



ю

Ар -частное годовой суммы амортизационных 
отчислений на реновацию

Акм -частное годовой суммы амортизационных 
отчислений на капитальный ремонт и модернизацию



Норма амортизации



Ответы:

А=56 585 руб. 72 коп.
Ар=43 014 руб. 29 коп.
Акм=13 571 руб. 43 коп.

N=18,74%
Nр=14,24%
Nкм=4,5%



.



Балансы основных фондов



Схема баланса

Наиме-
нование 

ОФ

Наличие 
ОФ на 
начало 

года

Поступление 
основных фондов

Выбытие основных 
фондов

Наличи
е ОФ на 
конец 
годаитого источник итого направление



Балансовое уравнение по остаточной стоимости



Коэффициент годности



Коэффициент износа



Коэффициенты движения ОФ



Коэффициенты использования ОФ



.



Индекс фондоотдачи



Индекс среднегодовой стоимости ОФ



Фондовооруженность



Определите:

1) Вt
Вt+1

2) Ви t+1

3) Кгодн, Кизн, Кпост, Кобн, Квыб

4) ФО и Фе



ю



ю



ю



ю



.



Определите:

1) Вt+1
2)  Ви t
      Ви t+1

3) Кгодн, Кизн, Кпост, Кобн, Квыб



/



/



ю



/

Показатель Базисный период Отчетный период
Среднегодовая 

стоимость основных 
производственных 
фондов (млн.руб.)

3300 3355

Среднесписочное 
число рабочих

500 460

Стоимость 
произведенной 

продукции (млн.руб.)

2970 4026

Определите:
1) ФО0, ФО1, ФЕ0, ФЕ1, ФВ0, ФВ1

2) 

3) 



.



/



/



/



Показатель Базисный год Отчетный год
Выручка от реализации

(млн.руб.)
4800 7200

Средний остаток 
оборотных фондов (млн.

руб.)

800 960

Определите:
1) 
2) СВС



.





Индивидуальные индексы себестоимости



Общие индексы изменения себестоимости



Индексы снижения затрат 
на один рубль товарной продукции



Снижение затрат на один рубль товарной продукции



.



По кирпичному заводу даны данные

Вид 
кирпич

а

Количество продукции, 
тыс. шт.

Затраты на 
производство, млн. руб.

Цена, тыс. руб.

факт 
2002

план 
2003

факт 
2003

факт 
2002

план 
2003

факт 
2003

факт 
2002

план 
2003

факт 
2003

силика
тный

2000 2200 2800 1550 1610 1960 0,8 0,8 0,8

дырчат
ый

300 350 400 150 150 160 0,7 0,7 0,7

красны
й

1000 1200 1150 1150 1320 1160 1,6 1,5 1,4



Вычислите:



.



.



.



.





.



.

‰

‰



/

‰



/



Даны данные по численности населения поселка
1.01 960 человек
1.02 970 число родившихся 11
1.03 973 число умерших 27
1.04 980
1.05 983 Определите:
1.06 950 1) 
1.07 945 2) 
1.08 946 3)
1.09 990 4)
1.10 995 5) К N
1.11 997 6) К M
1.12 986



/



/

‰

‰




